



華社動態

Page 29 Thursday January 23 2025 二〇二五年一月廿三日 (星期四)



Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

嗎拉汶市政府消防局新辦公室升旗典禮 邀菲華打火兄弟蔡彼得擔任貴賓並致詞

本市訊：嗎拉汶市政府消防局，於一月廿日（星期一）上午八時在其位於描籠涯布特洛新落成的總部前舉辦升旗典禮，由消防局長亞姬沙中校（FSUPT MA THERESA A ALQUEZA）親自主持，並邀請有多年打火救災經驗的嗎拉汶市菲華防火會創會會長蔡彼得擔任典禮貴賓並且致詞，場面莊嚴隆重。

活動在大家齊唱莊嚴肅穆的菲律賓國歌後拉開序幕。

消防局長亞姬沙致歡迎詞時說，嗎拉汶市政府消防局與蔡彼得所帶領的嗎拉汶市菲華防火會長期就有很好的工作默契，雙方在火場也都會互相支援，期盼大家日後能夠更加緊密合作，以造福社會大眾。

隨後，司儀也向與會人士介紹主賓蔡彼得，並表示，嗎拉汶市菲華防火會創會會長蔡彼得是巴琳瑞拉市立大學公共管理碩士畢業，現任菲華文經總會消防研習營同學會常務理事、嗎拉汶商會成員，曾多次赴海外接受專業消防訓練，並曾擔任菲華消防隊員聯合總會消防總隊長、嗎拉汶東區扶輪社社長等要職。

資深菲華打火兄弟蔡彼得致詞中，感謝嗎拉汶市消防局的熱忱邀請，強調了政府消防隊與菲華打火兄弟在火災現場協調的重要性，並且承諾嗎拉汶市菲華防火會將會全力支持政府消防隊的各項救災任務，以實現一個安全無火災社區的使命。他也讚揚亞姬沙中校是一位很勤奮的消防局長，在她不停的奔波及努力下，嗎拉汶市消防局現有了全新的總部，消防員也有比較舒適的宿舍，這必定能夠提高大家的工作表現。

活動在局長亞姬沙中校頒贈感謝狀予蔡彼得後，在溫馨氣氛下圓滿結束。

曾坑同鄉會訂期 舉行新春聯歡大會

旅菲金井曾坑同鄉會訊：本會訂於二〇二五年元月二十五日（星期六）下午七時假座大連海鮮酒樓（1036 ongpin st, sta cruz manila. Lido de paris hotel）舉行鄉僑新春聯歡大會，屆時務希全體常務顧問，諮詢委員、全體理監事及鄉僑攜眷出席，並相互轉告。藉此新春歡聚一堂，同慶佳節，共賀新禧。



菲華體育總會領導應邀出席參加 中國駐菲大使館中國新春招待會



菲華體育總會訊：中國駐菲大使館聯合菲華商聯總會、菲華各界聯合會、菲律賓中國商會舉行的乙巳蛇年春節招待會，在BGC香格里拉大酒店舉行，黃溪連大使致歡迎辭，菲律賓副總統莎拉、總統夫人麗莎通過

視頻致賀。

是晚，香格里拉大酒店燈火輝煌，菲律賓政府、國會代表，華社各團體和外國駐菲使節千餘人歡聚一堂，嘉賓們身披紅色披巾，現場呈現一片紅色海洋，熱鬧喜慶。



春節于2023年12月在第78屆聯合國大會通過決議，確定為聯合國假日，中國年由此升級為世界年。2024年，聯合國教科文組織進一步將春節列為人類非物質文化遺產，世界上約五分之一的人口以不同形式慶祝春

節。本會副理事長王連儒、許友清、蔣曉暉、洪金銘、施清暉、施應鐸、董事施偉廉、紀素珠、陳世杰、常務理事施梓雲、陳炳清、楊濟誠、莊順鑫、施天祥等出席招待會。

廣總領導應邀出席 中國駐菲大使館2025新春招待會



菲律賓廣東僑團總會訊：中國駐菲律賓大使館、菲華商聯總會、菲華各界聯合會、菲律賓中國商會，2025年元月十九日（星期日）假座大馬尼拉地區沓義市香格里拉大酒店舉辦“乙巳蛇年溫暖迎春”新春招待會。菲律賓副總統莎拉·杜特地，第一夫人麗莎·馬科斯通過視頻恭賀新春佳節，兩位皆以中文祝賀新年快樂！

是晚菲政要，各外國駐菲使節，華僑華人以及菲華工商界，媒體代表，教育界，中資機構，和留學生代表等千餘人，披紅色披巾喜慶洋洋歡聚一堂，恭迎2025蛇年春節。

黃溪連大使發表了熱情洋溢的新春致詞，菲華商聯總會執行副理事長林榮輝，菲華各界聯合會主席蔡永寧，以及菲律賓中國商會會長侯世練相繼發表了簡短的新春賀辭，祝願菲中友誼永固！本會決策委員趙啟平，理事長丁華生，執行副理事長關德蓮和外交主任林順出席了招待會。

圖為出席新春招待會的本會領導在會場合影留念。決策委員趙啟平（右三）理事長丁華生（左一）執行副理事長關德蓮（左二）和外交主任林順（右一）。